
Enciclopedia di bioetica e
sessuologia
Read More
SKU: 11164
Price: 65,00€
Stock: instock
Categories: Scienze
autore: Russo Giovanni a cura di.editore: Elledici
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 2004

Product Description
In 8, pp. XXIX+1850. Legatura tutta tela con impressioni in bianco sul piatto e sul dorso.
Sovraccoperta e custodia Perfetto (Mint) (11164)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/enciclopedia-di-bioetica-e-sessuologia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/


Trattato del contratto di vendita
secondo le regole tanto del foro
della coscienza quanto del foro
civile del Sig. Pothier. Ridotto
conforme al nuovo Codice Civile
dal Sig. Bernardi. Edizione
seconda notabilmente emendata
e corretta. Volume I
Read More
SKU: 10141
Price: 65,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Pothier, Robert-Josepheditore: della
tipografia G. B. Seguinluogo-edizione: Napolianno-
edizione: 1820

Product Description
256, [4] p. ; in 8. Rilegatura coeva tutta pergamena con due tasselli, titoli e fregi in oro sul
dorso. Rarissime e lievi bruniture rilegato Molto buono (Very Good) (10141)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/trattato-del-contratto-di-vendita-secondo-le-regole-tanto-del-foro-della-coscienza-quanto-del-foro-civile-del-sig-pothier-ridotto-conforme-al-nuovo-codice-civile-dal-sig-bernardi-edizione-seconda/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/


Trattato del contratto di
assicurazione preceduto da un
Discorso preliminare, e
coll'aggiunta delle Note e di un
Supplemento dell'Avv.
Estrangin. Seconda edizione
notabilmente emendata e
corretta. Volume II
Read More
SKU: 10139
Price: 65,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Pothier, Robert-Josepheditore: Seguin Gio
Battistaluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1821

Product Description
In 8, pp. 214. Rilegatura tutta pergamena con due tasselli, titoli e fregi in oro. rilegato Molto
buono (Very Good) (10139)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/


Scienza delle costruzioni.
Volume 1: Teoria dell'elasticita e
resistenza dei materiali. Volume
2: Teoria della trave
Read More
SKU: 5945
Price: 65,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: Franciosi Vincenzoeditore: Liguoriluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1962/65

Product Description
2 volumi, 25 cm. Volume 1: VI, 590 pagine, Volume 2: 437 pagine, legatura editoriale con
acetato rilegato Ottimo (Fine) (5945)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/scienza-delle-costruzioni-volume-1-teoria-dellelasticita-e-resistenza-dei-materiali-volume-2-teoria-della-trave/
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I Commentarii. Enea Silvio
Piccolomini papa Pio II. Edizione
a cura di Luigi Totaro
Read More
SKU: 9861
Price: 65,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Pio IIeditore: Adelphiluogo-edizione: Milano
anno-edizione: 1984

Product Description
2 v. (XXVII, 2725 pp. compless.) ; 23 cm in cofanetto in mezza tela illustrato. Legatura tutta tela
blu con titoli in oro sul dorso. Sovraccoperta, acetato, segnalibro in seta e custodia. Testo latino
a fronte rilegato Ottimo (Fine) (9861)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/i-commentarii-enea-silvio-piccolomini-papa-pio-ii-edizione-a-cura-di-luigi-totaro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


L'opera in versi, edizione critica
a cura di Rosanna Bettarini e
Gianfranco Contini
Read More
SKU: 9858
Price: 65,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Montale Eugenioeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1980

Product Description
1225 pagine con 1 tavola (autoritr.) 22 cm. Legatura editoriale con sovracop, segnalibri, taglio
superiore colorato. In custodia, collezione: I millenni rilegato Ottimo (Fine) (9858)

Instruction pastorale sur le
schisme de France. Nouvelle
édition, revue et corrigée. Tome
premier et second.
Read More
SKU: 9483
Price: 65,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: César Guillaume De La Luzerneeditore:
Imprimerie de Laurent-Bournoluogo-edizione:
Langresanno-edizione: an XIII 1805

Product Description
In 16, pp. 291, 284. Brossura muta. Ex libris al piatto interno con data 1928. Volumi

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lopera-in-versi-edizione-critica-a-cura-di-rosanna-bettarini-e-gianfranco-contini-2/
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https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


parzialmente intonsi ed in barbe Timbro di biblioteca al frontespizio ed etichette cartacee sul
dorso, volumi dismessi brossura Buono (Good) (9483)

Viterbo delle delizie, la Camera
delle Belle castellane,
cortigiane, dominatrici.
Fotografie di Araldo De Luca.
English translation by Antony
Shugaar
Read More
SKU: 8769
Price: 65,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Valerio Riva, Marzio Dall'Acqua, Mariella
Perucca, Alberta Campitelli, Annamaria Andreoli saggi
di.editore: Franco Maria Ricciluogo-edizione: Milano
anno-edizione: 1989

Product Description
In 8, pp. 285. Legatura tutta tela con titoli impressi in oro sul piatto e sul dorso. Custodia telata.
89 Tavole, Edizione Italiana- inglese - Carta a mano, Ingres, azzurra, Cartiere Miliani di Fabriano
rilegato Ottimo (Fine) (8769)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Savonarola. Volume 1, Voce
calamitosa, 1452-1494. Volume
2, Profeta delle meraviglie,
1494-1495. Volume 3, Demiurgo
senza politica, 1496-1497.
Volume 4, Agonista perdente,
1497-1498
Read More
SKU: 8351
Price: 65,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Cordero Francoeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1986 - 1988

Product Description
In 8, pp. XI+366, VIII+560, VIII+668, 826. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Timbri di
biblioteca ed etichetta al dorso inferiore (vedi foto). Volumi dismessi rilegato Buono (Good)
(8351)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Il negozio d'accertamento
Read More
SKU: 8301
Price: 65,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: Giorgianni Micheleeditore: Giuffrèluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1939

Product Description
XI, 200 p. ; 25 cm. Brossura. Lievi bruniture ai lati delle carte. Macchiolina di inchiostro
all'angolo inferiore delle pp. 65-10 brossura Buono (Good) (8301)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Un notaio romano del Trecento.
I protocolli di Francesco di
Stefano de Caputgallis (1374-
1386)
Read More
SKU: 8270
Price: 65,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Renzo Mosti a cura dieditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1994

Product Description
pp. l-660, 8 tavole b/n fuori testo, 17x23,5 cm, brossura. Nuovo ancora sigillato brossura
Perfetto (Mint) (8270)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Teoria del falso
Read More
SKU: 8256
Price: 65,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: Carnelutti Francescoeditore: CEDAMluogo-
edizione: Padovaanno-edizione: 1935

Product Description
VII, 205 pagine, 26 cm. Brossura, carta ingiallita, taglio in barbe brossura Molto buono (Very
Good) (8256)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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